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1 Schlechte Ernte 7 Zugtier, das Ochsen iiberlegen war

2 Auswirkung von schlechten Ernten 8 Schutz fiir die Pferdehufe

3 Pflug, der den Boden tiefer aufreift und die 9 Tatigkeit, um neues Ackerland zu schaffen
Erdschollen wendet 10 Nahrstoffe, die in den Boden gegeben werden,

4 Gepolsterter Kragen fiir Pferde damit die Pflanzen besser wachsen

5 Gerdt, um Getreidekorner zu gewinnen 11 Getreide, das im Herbst ausgesat wird

6 Hiermit konnten grofie Getreidefelder schneller 12 Getreide, das im Frithjahr ausgesat wird
abgeerntet werden. 13 Ungenutztes Ackerland
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